

Војска Србије на 5. светским војним играма

Спремни за Бразил

Припадници Министарства одбране и Војске Србије завршили су припреме за наступ на 5. светским војним играма које ће се, од 16. до 24. јула, одржати у Бразилу

Војни спортисти припремали су се на теренима 51. скијашког полигона Копаоник, Војне академије и полигону за обуку 63. падобранске бригаде. У раду кампова на Копаонику и Војној академији учествовали су и припадници оружаних снага Словеније и Црне Горе.

Руководиоци кампа на Копаонику били су пуковник Драган Ђини, начелник Одсека за војни спорт и потпуковник Драган Тодоров, референт за војни спорт, припреме за оријентиринг водио је Младен Ђорић, а за маратон старији водник Горан Чегар.

У Војној академији обављене су припреме за такмичења у атлетици, стрељаштву и џудоу. Руководиоци кампа били су пуковник Митја Гргић, Бранко Рашовић и професор физичке културе Стеван Грујић.

Екипа Министарства одбране и Војске Србије у падобранству припремала се у Нишу.

Шеф делегације Србије на 5. светским војним играма биће државни секретар др Зоран Јефтић.

Српски војни спортисти такмичиће се у атлетици, падобранству, стрељаштву, оријентирингу и џудоу.

У Бразилу се очекује учешће око 5.000 спортиста из више од 100 земаља. Свечана церемонија отварања је у суботу 16. јула, а затварања у недељу 24. јула. ■

Г. ЧЕГАР



Са припрема војних спортиста на Копаонику

ПРВЕНСТВО БАЛКАНА У ПЛАНИНСКОМ ТРЧАЊУ

Представници Министарства одбране и Војске Србије учествовали су у организацији и такмичарском делу Првенства Балкана у планинском трчању. На такмичењу је учествовало седам земаља.

Мајор Александар Нешевски освојио је са сениорском репрезентацијом екипно треће место. У сениорској женској екипи наступиле су катеткиња Невена Јовановић и професионални војник Ксенија Бубњевић, које су са женском репрезентацијом Србије екипно освојиле четврти пласман.

Главни координатор такмичења био је старији водник Горан Чегар, вођа тима за протокол потпуковник Драган Тодоров, а промотер надметања легендарна атлетичарка Вера Николић. ■

Г. Ч.